



Nr. 1405/07.09.2020

**PLAN DE MĂSURI ÎN VEDEREA INFORMĂRII, PREVENIRII ȘI
COMBATERII ACTELOR DE CORUPȚIE**

Obiectiv general 1 Prevenirea corupției în cadrul ȘCOLII GIMNAZIALE SCAEȘTI			
Obiectiv specific 1: Remediarea vulnerabilităților identificate prin implementarea sistematică a măsurilor preventive			
Măsura	Termen de realizare	Responsabili	Indicator de evaluare
Realizarea unor analize, cercetări și studii privind fenomenul de corupție în incinta liceului	Semestrial	Membrii comisiei	Nr. de riscuri identificate, evaluate și înregistrate Raport de analiză privind fenomenul de corupție
Autoevaluarea periodică a gradului de implementare a măsurilor preventive obligatorii.	Semestrial	Membrii comisiei	Date și informații colectate Fișele de identificare, descriere și evaluare a riscurilor de corupție Raport de evaluare
Promovarea schimbării de atitudine a personalului privind riscurile de corupție, asigurându-se informarea și instruirea adecvată privind obligațiile legale și măsurile de prevenire / control implementate în vederea minimizării riscurilor de corupție	Martie 2021	Membrii comisiei	Proces-verbal instruire

**Obiectiv general 2****Creșterea gradului de educație anticorupție****Obiectiv specific****Consolidarea integritatii, promovarea unei tinute morale corecte si integre a cadrelor didactice**

Măsura	Termen de realizare	Responsabili	Indicator de evaluare
Participarea și desfășurarea unor activități de instruire privind conduita cadrelor didactice. Familiarizarea tuturor angajaților cu actele legislative și normative privind politicile anticorupție și integritate instituțională. Informarea angajaților despre toate sancțiunile aplicate în cazul unor fenomente de corupție.	Semestrial	Membrii comisiei Consilierul educativ al școlii	Raport de participare Nr. de participanți
Organizarea unor seminarii, consultări și dezbateri pt. diseminarea bunelor practici privind integritatea în rândul cadrelor didactice	Semestrial	Membrii comisiei Consilierul educativ	Nr. de participanți Procese verbale ale seminariilor, dezbaterilor
Elaborarea și diseminarea de ghiduri și materiale cu caracter informativ privind riscurile și consecințele faptelor de corupție sau ale incidentelor de integritate	Mai 2021	Membrii comisiei Consilierul educativ	Ghidurile, materialele informative, legislație afișate în cancelarie

Obiectiv specific**Cultivarea în rândul părinților a intoleranței față de actele de corupție în domeniul învățământului**

Introducerea tematicii anticorupție în cadrul ședințelor cu părinții elevilor, ședinte pe clase, ședinte cu părinții la nivel de școală	Semestrial	Diriginții Directorul	Procese-verbale ședinte cu părinții la nivel de clasă, la nivel de școală
Încurajarea denunțării corupției, asigurarea confidențialității persoanelor care denunță acte de	Permanent	Cadre did.	Cazuri de corupție comunicate și examinate

**Obiectiv general 3****Combaterea corupției prin măsuri administrative****Obiectiv specific****Contracararea infracțiunilor de corupție și a celor conexe corupției, precum și a faptelor de comportament coruptional**

Măsura	Termen de realizare	Responsabili	Indicator de evaluare
Elaborarea și aplicarea unor sondaje de opinie în scopul prevenirii și identificării eventualelor acte de corupție săvârșite	Lunar	Consilierul educativ al școlii Membrii comisiei	Sondaje de opinie
Creșterea capacității de reacție în momentul identificării unor fapte de corupție	Permanent	Toate cadrele didactice, alte persoane în cunoștință de cauză	Nr. de informări, comunicări, sesizări
Identificarea problemelor de corupție și efectuarea unor investigații imparțiale	Permanent	Membrii comisiei	Investigații, rapoarte
Aplicarea de sancțiuni disciplinare pt. încălcarea standardelor etice și de conduită anticorupție		Membrii comisiei	Sanțiuni aplicate

PROF. DR. COI-HANȚĂ ȘORIN

